

五結鄉莊培如示範池魚養殖法(郵時報)

台北市教育局

設高工獎學金

台北市府教育局為獎勵優秀青年，三月七日決定設置「台北市高級工業職業學校學生獎學金」，並自本學期起開始實施。

教育局說：獎勵對象為本市公私立工業職業學校二、三年級在校生為限（修業科別年限為四年者，後二年視同二、三年級），獎學金每學期每名

為二千元。

教育局表示：凡申請這項

元宵聯歡會

▼南投縣草屯鎮北勢里四健會為慶祝元宵節及提倡農村正當娛樂活動，二月十九日元宵節晚間，在該里永安宮前廣場舉行歌唱猜謎晚會。

晚會除由會員演唱輕鬆歌

獎學金者，應於每學年第一學期開學後一個月內，填具申請書、保証書，並檢同上學年度成績單，公立醫院體格檢查證明書，送由各學校呈報教育局審查。（龍）

霧峰・草屯

曲外，並備有豐富的獎品，發給猜中謎題的里民，場面甚為熱烈，至十一時結束。（洪永村）

元宵節，二月二十九日晚間在四德村集會所，舉行元宵歌舞聯歡晚會，由男女會員三十人表演歌唱、民族舞蹈、話劇、肚皮舞、輕音樂演奏等節目。

節目甚為精彩，獲得觀眾的好評。（水）
▼南投縣草屯鎮炎峯里家政組義務指導員莊淑枝，平時熱心指導會員，協助會員進行家庭改善工作，成績優秀。此次經省農會核選赴日研習草莓栽培三個月，她已於三月初啟程，將於六月初返國。（洪永村）

北門獎勵儲蓄

北門農工職校為倡導學生節約儲蓄風氣，本學期起設立「學生實習儲金局」，選派學生幹部自行辦理儲蓄工作。同時舉辦個別獎勵與班級榮譽競賽，提高興趣，加強績效。（胡珊）

吳炳和成績好

獲豐年獎學金

虎中從軍報國

虎尾中學生熱烈響應從軍報國運動，十一人通過申請保送軍校深造。

保送同學為：林木松、陳信和、羅耀漢、劉邦達、張根莊、林清富、李燈茂、黃匡明、廖維新、林信田、鐘啟嘉。（番王）

初期產量每公頃僅七二〇〇公斤左右，此後經由新竹區農場再引進優良品種，對於栽培密度、病虫害防治、施肥量等作仔細試驗，栽培技術大為改進，產量也提高到每公頃一萬五千公斤之上。

該鄉試植過的品種計有多望、幸玉、福羽、宮崎達娜、馬歇爾等多種，其中以馬歇爾種，對風土適應力較強，且生育旺盛，產量高，對病蟲害抵抗力也強，所以歷年來栽培最多。但馬歇爾肉色白，香味少而粒小

在吳小姐赴日前，我會到她家裡拜訪。據她表示：目前本省最主要的草莓產地是苗栗縣大湖鄉。民國四十七年，當地人由台北藍洲鄉引進種苗試栽幾分地，當時因為初次種植，對草莓生育特性和栽培技術不甚了解，因此收穫成績並不理想。

草莓大獎吳秀蘭

黃永順

呂裕，從事草莓生產很久，曾鼓勵吳小姐在四健會作業組中選擇草莓作業。

他們父女二人，胼手胝足，默默耕耘，難得的是吳小姐能秉承四健會手腦並用的精神，協助她的父親整理田園，因此，獲得會員的贊美。

相信吳小姐此行，以她豐富的經驗和熟練的技術，定能把我們四健會員的工作的成績介紹給友邦，宣揚國民外交。同時希望在她返國時，為我們的會員介紹更多的栽培新知，這樣就不負大家對她的期望了。

省立台中高農製造科三年級學生吳炳和以總平均九一・一分最高成績，榮獲豐年社頒發獎學金五百元。（潮中）

賴國銘獲冠軍

六十學年全省中等學校學生射擊比賽，三月十四日在成二〇七名。省立秀水農職電工科學生賴國銘代表參加，榮獲男生組個人冠軍。（許金佳）

中農學生參觀聯合收穫機作業（潮中）